

2015年环岛国际大帆船赛共设6个组别 40支国内外船队参赛

本报海口2月16日讯

(记者王黎刚)记者从今天召开的2015年第6届环岛国际大帆船赛工作会议上获悉,本届比赛3月21日至28日举行,目前已确认40支船队报名参赛。

本届海帆赛工作方案经省政府批准并下发各相关单位及部门。赛事执委会各工作部门已确定,共设办公室、竞赛部、策划宣传和市场开发部、后勤保障部、航行安全保障部、医疗卫生防疫和食品安全保障部6个工作部门。在已报名

的40支船队中,参加环岛拉力赛13支、三亚一万宁拉力赛20支、法伊18R组7支。其中,包括我省首支由专业帆船运动员组成的大帆船队“海口号”、由琼州学院在校生组成的三亚队、在2014年征战欧洲五大顶级帆船赛并获得不俗战绩的香港船队“尚风号”、独臂船长徐京坤,以及2支来自俄罗斯YC Navigator俱乐部的队伍。船队报名延期至2月21日,预计参赛船队还会增加。

本届赛事分为IRC1-5组、法伊

18R统一设计组,共6个组别,IRC1、2组参加三亚和海口场地赛以及环岛拉力赛;IRC3、4、5组参加三亚和万宁场地赛以及三亚往返万宁、陵水拉力赛;法伊18R统一设计组只参加三亚场地赛。

大赛确定经停港口并完成仲裁及裁判聘请工作。本次比赛的停泊港口分别是半山半岛三亚帆船港、海口秀英港1号码头、万宁石梅湾国际游艇会、陵水清水湾国际游艇会,目前已完成对各港口

及比赛的场地勘察。海口秀英港1号码头在去年被台风损坏,赛事组委会正与海南港航控股有限公司合作修复,并将在赛事结束后作为我省帆船运动基地长期使用。和往届比赛相比,本次比赛增设陵水清水湾作为经停港,为参赛船队提供更多的航线选择。仲裁及裁判邀请工作正在积极推进,继续聘请国际帆联竞赛委员会主席伯纳德·邦奴为第六届海帆赛赛事顾问及技术总监。

通过户外广告、赛事海报、杂志广告

等手段,本届环岛国际大帆船赛在对外宣传方面下足了功夫。2014年11月在西班牙的国际帆联年会期间,海帆赛举办了推介会。组委会已经与CCTV-5、华夏时报、体坛周报、海南日报、海岸生活等媒体建立了合作关系,跟踪发布赛事相关报道。2月4日至3月5日,海帆赛15秒赛事宣传片将在遍布全国70个大中城市繁华商业区的100块万达广场LED大屏进行播放,预计覆盖人群达1.8亿人次。

■ 张吉龙谈竞选亚足联副主席:

为中国足球发展不遗余力

■ 新华社记者公兵 汪涌

亚足联改选将于今年4月底开始,现任亚足联第一副主席张吉龙被东亚足联推选为亚足联副主席东亚区唯一候选人。他在16日接受新华社记者专访时表示,如果竞选成功,将为中国足球、东亚足球乃至亚洲足球尽到中国应尽的责任和义务,自己将为此不遗余力。

15日在京举行的东亚足联执委会会议上,张吉龙被推选为亚足联副主席东亚区唯一候选人,同时日本足协副主席岛幸三和韩国足协主席郑梦奎被推选为国际足联执委候选人。张吉龙在闻听此消息后表示,成为亚足联改选副主席东亚区唯一候选人,看得出东亚足联对中国的信任,对东亚地区在亚洲发挥重要作用充满信心。

“虽然我成为唯一候选人,但必须在亚足联代表大会上表决通过后才能正式就任。如果竞选成功,我今后4年还要不断为东亚足球特别是中国足球,乃至亚洲足球尽到中国应尽的责任和义务,我首当其冲、责无旁贷。亚洲足球正在崛起,而通过澳大利亚亚洲杯我们也可以看到中国足球的国际知名度、影响力、技术含量也在提升,我也应该不遗余力地为中国足球的发展作出自己的贡献。”

新华社记者在采访中国足协相关人

士获悉,作为东亚区唯一候选人,张吉龙当选亚足联副主席将是板上钉钉的事情。在解释中国足协为何推选张吉龙参选时,这位人士表示,“张吉龙德高望重、一言九鼎,受到拥护和支持,在这个圈子里面目前看来是最合适的人选。至于体制限制(张吉龙已从国家体育总局对外体育交流中心退休,不再是‘体制’内的人,本应在此次亚足联副主席任期满后卸任)相对于工作本身来说没有那么重要,还是应以事业为重,考虑到未来的发展和传帮带,并为未来新的人员的交接做一些铺垫。”

“同时,他也是中国足协副主席,是不可或缺的人物,还可以继续发挥自己非常重要的作用。在今年亚足联换届的背景下,张吉龙说话具有相当的分量,对中国足球和亚洲足球的未来格局起到稳定的作用。”

为何不让张吉龙竞选国际足联执委?该人士透露,相比较而言,国际足联执委的竞争很激烈,虽然张吉龙目前也是国际足联执委,但他是替补上位(2011年7月),而非参加竞选。2011年1月,张吉龙曾参选国际足联执委,但最终以失败告终。而且,竞选亚足联副主席更切合中国足球的利益,下一步就是怎么最大化地发挥好其亚足联副主席的作用,并帮助中国足球在国际组织中进一步获得实质性岗位,参与决策,力争起到主导作用。

全明星
周末



2月15日,东部明星队球员沃尔(右)在比赛中上篮。新华社发

娱乐新闻 综合

值班主任：满国微 主编：卫小林 美编：陈海冰

香港爱情喜剧电影《土豪情人节》杀青

李菁上演遭“白穷美”倒追戏码

本报讯 由香港情感派电影导演林爱华执导的爱情喜剧电影《土豪情人节》日前在意大利杀青,片方近日发布第三组人物剧照,曝光了相声名嘴李菁在片中遭遇“白穷美”的喜剧桥段。

继香港影帝吴镇宇、内地人气小鲜肉马天宇、龙女郎姚星彤被曝光倾情出演该片后,相声名嘴李菁和宅男女神周韦彤在第三组剧组中也分别亮相。

身为相声演员、参演过多部影视作品的李菁,此番在《土豪情人节》挑战自我,饰演了“土豪陈”吴镇宇的好友,热衷于高科技的富二代“土豪金”,并遭遇了宅男女神周韦彤饰演的小兰的疯狂追求。从曝光的人物剧照中可见,李菁饰演的“土豪金”不

同于“土豪陈”吴镇宇的傻气,他穿着时髦洋气,酷爱科技产品,称自己是个不靠家族而奋斗成功的

富二代。而周韦彤更是摆脱了过往性感妖媚的风格,饰演了一位“白穷美”,她使出了奇葩怪招以吸引“土豪金”注意。李菁、周韦彤两人不打不相识,你追我斗,爆笑连连。相信这对奇葩,将为2015年首部以土豪为题材的爱情喜剧电影带来不少的惊喜。

近年来一直积极活跃在影视领域,参演过《京城81号》、《西游记之大闹天宫》、《毒战》等多部影视作品的李菁,此番在《土豪情人节》中饰演的“土豪金”是一个从小含着金钥匙、坐在金山上长大的富二代,他时刻走在时尚和科技的新前沿,“土豪金”虽然土豪,但却时刻充满危机感,自称要打破富不过三代的魔咒,可谓是又颜、有品、有能力的土豪代表。这样一位土豪兼富二代,自然受到众多单身女性青睐,更是遭遇宅男女神周韦彤饰演的奇葩女小兰的疯狂追求,追求过程中,两人怪招频出,爆笑不断。

而拥有模特、歌手、演员等多重身



份,凭借热播真人秀节目《极速前进》引发热议的宅男女神周韦彤,在《土豪情人节》中饰演的女一号赵小薇的闺蜜小兰,则不同于女一号赵小薇对于土豪的排斥和反感,周韦彤演的小兰希望能够获得土豪的青睐,为了赢得真爱更是变身奇葩女,使出各种怪招。

倒追“土豪金”李菁。区别于之前性感妖媚的造型,周韦彤在《土豪情人节》曝光的剧照中,大走cosplay风。为了能够成功追上“土豪金”,她不惜戴上红色短假发,变身动漫人物以求吸引李菁注意,结果却惨遭保安驱逐,故事既好笑,也充满心酸。



周韦彤饰演的小兰(中)被土豪保安轰了出来

青年导演集体为成龙新片《天将雄师》点赞

本报讯 2月16日,由香港著名导演李仁港执导、成龙担任出品人和主演的春节档IMAX3D动作传奇巨制《天将雄师》片方宣布,在近期举行的看片会上,众多青年导演集体为《天将雄师》点赞。

《天将雄师》近日举办了多场媒体和业界看片会,这种敢于把作品拿出来供各界点评的做法,印证了片方对影片品质的自信。此次看片除专业影评人外,还有一批由青年导演组成的“新生代导演观影团”,他们也从专业角度点评了这部超级传奇巨制。观影后,“新生代导演观影团”对影片一致点赞。青年导演田波看后表示:“中途四次掉泪,这是我5年来看到的最真诚的电影。”(欣欣)

《隋唐英雄5》将接档《千金女贼》

本报讯 近期,由唐嫣、刘恺威主演的电视剧《千金女贼》正在江苏卫视热播,收视一路走高。该剧之后,古装传奇大戏《隋唐英雄5之薛刚反唐》将接踵而至,于大年初四(2月22日)正式和观众见面。

据悉,这部《隋唐英雄》在时间上承接第4部,将以薛丁山之子薛刚为主线人物,武则天这一重要角色也将霸气登场。此前的《隋唐英雄4》以薛丁山和樊梨花的情感故事为线索,将历史风云、朝廷风波,战场变幻、感情纠葛融于一体。而《隋唐英雄5》则在此基础上加入更多史诗元素,整个故事与唐朝的命运息息相关。《隋唐英雄5》由余少群、孙耀琦、惠英红、赵文瑄、黄海冰、于荣光等实力演员打造,是隋唐系列剧的老演员。(欣欣)

浙江卫视春节档主打欢乐正能量

本报讯 过年7天,无数漂泊在外的游子能与家人在一起看电视闲话家常,这样的时刻,充满欢乐正能量的综艺无疑是最应景的。而浙江卫视春节档节目编排,正是充满欢乐正能量的节目。

据悉,从大年初一起,《奔跑吧兄弟》将推出四期“新春特辑”,让观众能在全家团圆的时刻享受到无与伦比的欢乐。除了“欢乐制造器”《奔跑吧兄弟》外,正能量满满的第九季《中国梦想秀》,也将在大年初七首播和观众见面。由周播改为日播的“梦想秀”,虽然时间减少了,但精彩不减。此外,最新一期的《我看你有戏》、《一路上有你》、《中华好故事》等节目,也将继续为观众带来精彩的春宵荧屏盛宴,个个节目都是充满正能量的好节目。(欣欣)

《爸爸去哪儿2》点映获好评



《爸爸去哪儿2》剧照中的男性观众也流下了眼泪。

观影结束后,观众纷纷表示电影非常适合全家一起看,网友Hannah—娟儿评论道:“斐济风景真的很不错,很喜欢曹格和Joy在无人岛上那一晚感情很深,让我想起了跟自己父亲也有过相似的经历,每个爸爸都很棒,有机会也想体验一下。”

据悉,该片将于2月19日正式公映。

《牵手爱情村》浪漫闪瞎眼

本报讯 2月17日晚,浙江卫视社交实验类真人秀《牵手爱情村》将播出第四期。刚过去的情人节,无论是大街小巷还是社交网络,全都笼罩在浓浓的甜蜜氛围之中,各式各样的秀恩爱更是不闪瞎观众的眼不罢休。情人节这一天,《牵手爱情村》的24位嘉宾又是如何度过的?在第二期节目中牵手成功的1号女嘉宾和3号男嘉宾,是否为彼此创造了一个浪漫又独一无二的夜晚?2月17日的《牵手爱情村》将揭晓答案。

第一批走进“爱情村”的12位嘉宾中,亮眼的1号女嘉宾和出众的3号男嘉宾从节目开播起就一直备受关注,更被不少网友们赞为“金童玉女”。当看到《牵手爱情村》第二期节目两人最终成功牵手时,许多网友不禁感叹“又一次相信爱情了”。节目结束后,更有网友表示希望再多看一点这对“金童玉女”的故事。牵手成功的他们,在刚过去的情人节里自然也是精心策划,一起度过了浪漫的一天。两人早早地便谋划起了情人节的活动内容,并且都为对方准备了特别礼物。

“爱情村”的第二批“村民”来到了浪漫的鼓浪屿,为此节目组也为嘉宾们特别设置了“制造惊喜”环节,每一个男嘉宾都有一此机会可以用精心准备的惊喜来赢取心仪女嘉宾的芳心。其中一位男嘉宾为心仪女嘉宾准备的惊喜,便是一张情人节当天的旅行机票,该位

男嘉宾邀心仪女嘉宾与自己共度情人节的进攻方式可谓胆大又不失浪漫。而这份别有意义的惊喜,也急速推进了两位嘉宾之间的进展。是哪位男嘉宾如此勇敢又细心?两位嘉宾最终能否成功牵手共度浪漫情人节?

第三期节目中“盒饭选择”时被所有女嘉宾“过掉”只能满脸愁苦吃独食,在“随机约会”环节中也错过了5名女性只能黯然神伤独自回到“爱情村”屡屡忍受寂寞的7号男嘉宾,更引起了网友的关注,对于可怜的7号“寂寞哥”能否在新一期节目中成功逆袭,网友也十分关心。最终,“寂寞哥”能否成功逆袭抱得美人归?

(欣欣)

计划减肥10公斤 罗纳尔多志在复出

新华社里约热内卢2月16日电(记者姬烨)“外星人”罗纳尔多最近开始了减肥计划,为了在美国第二级别足球联赛中重新披挂上阵,他计划至少减肥10公斤。

这名38岁的巴西足球巨星日前成为美国劳德代尔堡前锋足球俱乐部的所有者之一,为了自己的这支位美国佛罗里达州的球队,“外星人”计划复出参赛。

罗纳尔多上月曾表示,希望能在4月4日劳德代尔堡前锋队的首场比赛中复出,一旦最终成行,这将是自2011年从巴甲科林蒂安队退役以来首度复出。

然而,由于许久没有进行训练,罗纳尔多的身材日渐发福,若想重新回到赛场,他首先要做的就是减肥。为此,他找来了健身专家,初步计划在4月到来前减掉10公斤。

亚冠资格赛(17日)

中央水手VS广州富力(16:30 CCTV5+直播)

北京VS曼谷(18:00 北京体育直播)

欧冠(18日)

巴黎VS切尔西(03:45 CCTV5直播)

矿工VS拜仁(03:45 CCTV5+直播)